

父母找儿子要钱,儿子怕老婆不高兴,怎么办?

“妻管严”为尽孝办假存折骗老婆

快报讯(通讯员 阿陈 小菲 记者 李梦雅)家里的经济一直是老婆掌管,就算遇到了父母急需钱也不敢多说,无奈之下,孝顺的陈亮想出了掉包存折这一招,可是没有料到,这一孝顺之举却引来了警察。

今年1月16日,南京市建设银行某分理处柜台上接待了一前来做密码挂失的年轻女子王静。这事并不复杂,就在王静认为业务很快能办好时,几分钟后,令她震惊的是,银行告知她所持的活期存折为假存折。“这张存折一直是放在家里的啊!”王静顿时脑袋发懵。银行方面见状迅速报警。

“自己家的存折怎么突然变成假存折了呢?”王静冷静下来,随后便要求银行方面帮助查证。事情很快有了一丝眉目,银行方面查询到这个账户在前段时间有一男子来取过钱。

“怎么会这样?这个人到底是谁啊?”王静被这突如其来的一幕搞得莫名其妙,因为这事已经涉及有人伪造,变造金融票证,警方赶到现场后将王静带回派出所协助审查。

经过一番调查,调换假存折的人最终浮出水面,令大家



漫画 沈明

意外的是,这个人竟然是王静的老公陈亮。

原来,王静一直对家里的钱看管比较紧,陈亮对此不敢有怨言。今年1月初,陈亮接到父母的电话,称家中有急事,希望儿子能寄点钱回家。

陈亮是个孝子,见父母开口要钱,马上答应下来,但是,挂上电话之后,他就犯了难:“钱全在老婆那管着,这事该怎么和老婆开口呢?”

一番考虑后,惧内的陈亮想出了一个既能解父母那别扭之急,又暂不引发家里矛盾的“好办法”:那就是办个假存折掉包,然后骗过老婆“瞒天

过海”。

打定主意后,这位老兄立即找到了街头办假证的电话,随后就联系到街角上一个专门制假证的人。陈亮向制假小贩说明来意后,小贩马上按照真存折的样子给他弄了个假的。

拿到手后,陈亮对比两张存折并没有什么异样,便放心下来,第二天,他就拿着这20块钱办来的假存折放到了家里,并趁着老婆不在时将真存折掉了包,随后就跑到银行取了5000元寄回了老家。可是,就在陈亮为自己的“一举两得”窃喜时,警方却找上了门。(文中人物系化名)

“六合镇干部被指打伤农妇女”后续 六合区委组织部派人调查

快报讯(记者 是钟寅)昨天,六合区委组织部工作人员来到受伤农妇任万华的家中,详细询问农妇女的受伤情况,并且留下联系电话,保证会给出一个说法。

昨天下午3点,记者联系到受伤的母女,女儿薛晓红的语气里多了些许宽慰。她告诉记者,区委组织部三位工作人员来到她家,详细询问了事情发生的原因,以及厮打的细节,并做了笔录。在临走时,一位姓王的部长还留下办公室的电话,称一定会调查清楚,请她们放心。

薛晓红说,事发当日,警察上门调解,王德华的妻子当着警察的面表示,如果任万华母女确实受伤,他们家肯定会承担相应的医疗费用。可如今,王德华再也没有和她们提过这笔钱的事情。“我不好意思上门要,也不敢上门要,现在只能干等着。”

薛晓红对王德华处理此事的态度颇为“寒心”,她觉得原本只是邻居之间的纠纷,第二天王德华本人上门认错的话,她们母女心里会好受很多。但是,王德华迟迟没有上门,这样的做法她们不能接受。

记者与横梁镇党委书记取得联系,他表示,组织正在调查此事,并且会尽快让王德华登门道歉。

荒唐 买苹果忘带钱拿男婴抵押

时间:前晚9点半左右
地点:迈皋桥

快报讯(记者 顾元森)“早知道她不回来,我宁愿送给她两斤苹果,也不会惹上这个麻烦呀!”前晚9点半左右,在迈皋桥一处水果摊,60多岁的女摊主胡某抱着一个男婴,手足无措,原来她怀中的男婴竟是一个弃婴。

当晚8点半左右,一名30岁的女子怀抱一名男婴,来到胡某摊位前,要求胡某称两斤苹果给她。胡某将苹果递给她后,女子翻了一下自己的口袋,抱歉地说:“不好意思,我忘带钱了。我是在这附近开饭店的,马上回去拿钱给你。”女子将怀里的孩子往胡某身前一送,“你先替我看一会孩子,抱着孩子来回走一趟挺累的。”

再说,这两斤苹果不到10块钱,我孩子在你这里,你不用担心我不回来!”

不待胡某表态,该女子拎起水果转身就走,胡某只好抱起男婴。胡某看到,男婴只有两三个月大,两只大眼睛好奇地打量着胡某,胡某心生怜爱,将男婴小心地抱在怀里,耐心地等那名女子去而复返。可胡某一等再等,也不见女子回来。胡某向周围摊主抱怨,“不会是人贩子吧?”

警察到场后,发现孩子随身没有多余物品,想找人根本无从找起。经初步检查,孩子身体健康,长得白白净净的,煞是可爱。由于一时无法找到孩子的监护人,警察只好将孩子送往福利院。目前警方正进一步调查此事。

(颜先生爆料奖50元)

惊险 车前轮轧在男童裤裆中间

时间:昨天上午
地点:金陵新村

快报讯(记者 王冕)昨天上午,一名3岁男童在玩耍时不慎跌倒在马路上,恰巧一辆轿车驶来,不慎将男童大腿轧住。为防止轿车伤及距被轧位置仅几厘米之差的男童“小鸡鸡”,过路市民齐心协力将轿车推开,将男童救出。

昨天上午11点左右,南京市下关金陵新村二村附近,突然传来一阵小孩的号哭声。据目击者陈先生称,当时,就看到一名男童两腿张开坐在马路上,一辆红色东风标致轿车停在男孩面前,让人吃惊的是轿车右前轮不偏不倚,正轧在男童的裤裆中间。“天哪,‘小鸡鸡’有没有轧到?”不少路人关切地跑过来,焦急地询问。在附近做生意的男童母亲

闻讯,也急忙赶过来,看到车轮轧着儿子裤裆的一幕,差点一头栽倒在地。

记者看到,驾驶轿车的是一名年轻女子,事故发生后,女子试图倒车将车轮移开,被市民及时阻拦。看着男童痛苦地号哭,有市民急忙查看了男童的伤情。“车轮轧在大腿内侧了,还好没轧在‘小鸡鸡’上,就差几厘米!”考虑到发动状态下倒车不易控制,热心市民建议女司机熄火下车后,将轿车推开营救男童。

为了保证轿车不“乱动”,十几位热心市民将轿车团团围住,一点点将轿车推开,把男童从车下抱了出来。经检查,男童大腿内侧被轧伤,随后被迅速送往医院。经检查,男童没有生命危险,目前留在医院观察治疗。

(张先生爆料奖50元)

五星掀起“后黄金周”惠卖冲刺

为了让五一假期出游的消费者享受到五一期间的价格优惠,本周五星还持续拉动“后黄金周”让利,满足消费者需求。针对即将到来的母亲节,五星将举办“献给妈妈的爱”为主题的精品家电促销活动。此外,在5月10日当天购物就送500元的美容美体卡一张。

投入资源“后黄金周”惠卖冲刺

五一黄金周市场的火爆,让商家和厂家都充满了信心,继续投入大力度资源拉动“后黄金周”促销。空调方面,格力、美的、春兰、志高、奥克斯投入上千台特价机,给予资源和

价格上的支持,最高让利可达1000元以上,其中TCL空调独家助阵黄金周热力再续全场5折起售,正1P空调988元,正1.5P空调仅售1299元(限200套),每天10:00前购空调加赠50元精美礼品(限指定型号)。买节能变频空调即加赠超值699空调服务金卡,享受免费移机/免费充氟/免费保养/免费终生维护/免费设。AUX空调鼎力助阵五星空调热卖,主推KFR-35GW/N3J正1.5P,3极能效+豪华面板+名牌压缩机+精美礼品仅售2298元。

送精美床上三件套,单件满2399元送豪华套锅,单件满3399元送电磁炉。购冰洗三门冰箱加送洗衣机满5999元送微波炉。除了套餐买赠之外,还有多款特价商品推出。如小天鹅6公斤水魔方洗衣机一款仅售2398元,松下5.2公斤滚筒洗衣机一款仅售2998元,并加送电风扇,美菱182升节能冰箱BCD-182ZM2仅售1599元,三洋6公斤全自动洗衣机XQB60-S808仅售1898元,LG205升彩电电脑冰箱GR-Q21DDH仅售3280元,海尔539升对开门冰箱一款仅售5999元。

航天英雄签名的“神七纯金飞船”,成为南京的收藏热点!

“神七巡展”登陆南京两周以来,南京市民就一直不断地在讨论中国航天标志性核心藏品“神七纯金飞船”,他们对这款标价29800元的藏品心存疑虑,就是这款藏品是不是像宣传的那样增值不可估量?有胆大的藏友一出手就两三套,也有感兴趣想投资的仍在观望。

记者了解到,新浪网2004年12月19日报导,原价98元

的“神舟五号”邮票,经航天英雄杨利伟签名后拍出220万高价,净增值2万2千倍;中国频道2006年10月19日报导,原价8万元的“神舟六号”《长征万里图》,经英雄航天员费俊龙、聂海胜签名后拍出5500万元天价,短时间内净增值近700倍。本次“神七巡展”,唯一一款由航天英雄翟志刚,英雄航天员景海鹏、刘伯

明签名的“神七纯金飞船”未来究竟能增值多少倍呢?高投入能带来多大回报呢?中国文物投资协会的杨主任说:“神七纯金飞船是纯金打造的硬通货,所以投资价格势必要高,这高投入能给投资者带回多少倍的回报,下结论还为时尚早,但就我个人分析认为不会错,因为我也收藏了一套。”

刘庆宇

浪淘个性化辅导 CNLangchoo.com

用成绩说话 孩子来了都说好

个性化1对1, 1人1套提分方案, 测评规划 激励, 强攻弱项 托管, 学习成绩轻松提升

小学 中外教联袂授课, 奥数、英语、国学启蒙, 作文整篇, 从小培养孩子的自主学习能力, 开发潜能, 促进智育发展。	初中 一线教师把关执教, 全新教学模式培养良好学习习惯, 专业心理疏导, 冲刺名校, 轻松步入重点高中。	高中 优秀教师授课, 精题精讲, 模拟真题全真试考, 全天候优质服务, 助考生率先跨进名校!	全日制 权威专家全程辅导, 疑点难点随时解决, 优质教学环境让孩子全身心备考!
--	--	--	---

TEL: 025-84500001 51507777

教学中心: 山西路军人俱乐部南楼二楼

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导 免费学习托管时间: 9:00--21:00 免费咨询热线: 400-7100-309

要上大学先上大学

中考 小升初 全程跟踪辅导

引导国内个性化一对一 课外辅导8年

冲刺中考 冲刺中高考

个性化专项辅导, 减轻孩子的负担, 让孩子轻松上阵!

小一至高三各年级同步提升辅导, 2009年高考专项补差, 提优计划正式启动!

周一	周二	周三	周四	周五
语文	数学	英语	物理	化学

时间: 早8点至晚9点

南大校区 025-83328366 瑞金路校区 025-84486822 河西校区 025-86520166

官方网站: www.21edu.com